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Fuente: Centro de Investigaciones Sociológicas. 

Gráficos elaborados por: http://elmiradorespagnol.free.fr/ 

Actualización con datos de septiembre de 2024 
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Problema histórico por década (en %) '2020 '2010 '2000 '1990 '1980

Políticos en general, los partidos políticos y la política 43,92 24,68 8,30 10,34 4,20

Problemas de índole económica 36,70 32,76 21,72 18,83 21,66

Paro 32,96 74,80 56,61 81,65 92,92

Incidentes sanitarios 16,42 0,01 0,53 0,00 0,00

Sanidad 15,86 9,98 4,50 0,64 0,00

El Gobierno 10,52 4,11 1,30 1,48 0,00

Calidad empleo 9,17 5,01 5,38 0,00 1,04

Problemas de índole social 8,37 7,44 3,85 7,33 4,74

Educación 6,98 7,72 4,22 0,99 7,80

Corrupción y fraude 6,41 28,75 1,09 14,97 0,50

Inestabilidad política 6,07 0,87 0,00 0,00 0,00

Inmigración y Refugiados 5,85 6,50 21,57 0,00 0,00

Crisis de valores 5,34 2,16 1,96 1,56 0,66

Medio ambiente 5,05 0,51 2,07 4,51 0,82

Desigualdad 5,02 0,16 0,30 0,00 0,00

Problemas con la vivienda 4,61 3,90 16,38 0,50 2,22

Nacionalismos y separatismos 4,53 4,06 1,07 0,16 0,00

Subidas económicas o recortes 4,50 7,19 3,54 0,90 3,54

Inseguridad ciudadana, Odio y crispación social 4,33 4,12 16,75 14,60 31,62

Otras respuestas 3,92 5,31 3,55 7,74 15,88

Problemas relacionados con la juventud 3,84 1,86 1,82 0,64 1,32

Comportamiento social 3,07 0,00 0,00 0,00 0,00

N.S./N.C. 2,45 1,31 5,15 7,27 30,60

Funcionamiento de los servicios públicos 2,27 0,40 0,43 8,27 0,00

Sistema económico y productivo. Falta de inversión en industrias e I+D 1,96 0,14 0,00 0,00 0,00

Administración de justicia 1,54 2,07 1,69 0,91 0,30

Guerras 1,49 0,02 1,49 0,16 0,00

Violencia contra la mujer o de género 1,46 1,70 2,98 0,00 0,00

Impuestos 1,22 0,00 0,00 0,00 0,00

Medios de Comunicación y Redes sociales 1,20 0,00 0,00 0,00 0,00

Agricultura, ganadería y pesca 0,44 0,24 0,57 1,61 3,30

Autónomos 0,44 0,00 0,00 0,00 0,00

Monarquía 0,39 0,17 0,00 0,00 0,00

Ninguno 0,39 0,06 0,28 0,44 0,00

Emigración-España Vaciada 0,38 0,16 0,00 0,00 0,00

Infraestructuras 0,26 0,24 0,92 0,17 0,92

Bancos 0,23 1,22 0,00 0,00 0,00

Drogas 0,18 0,41 7,93 23,94 24,52

Desabastecimiento 0,11 0,00 0,00 0,00 0,00

Reforma laboral 0,07 0,11 0,00 0,00 0,00

Preocupaciones y situaciones personales 0,07 0,10 0,17 0,02 0,00

Terrorismo 0,04 2,63 40,53 24,86 41,06

Turismo excesivo 0,03 0,00 0,00 0,00 0,00

Excarcelaciones 0,02 0,02 0,00 0,00 0,00

Ciberseguridad y regulación de redes sociales 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00

Ley del aborto 0,00 0,01 0,00 0,00 0,00
Salud 0,00 0,00 0,14 0,09 0,00

Promedios década
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Autoubicación ideológica por años
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Autoubicación ideológica trimestres.

Barómetro del CIS
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

10

20

30

40

50

60

1
9

8
5

1
9

8
6

1
9

8
8

1
9

9
3

1
9

9
4

1
9

9
5

1
9

9
6

1
9

9
7

1
9

9
8

1
9

9
9

2
0

0
0

2
0

0
1

2
0

0
2

2
0

0
3

2
0

0
4

2
0

0
5

2
0

0
6

2
0

0
7

2
0

0
8

2
0

0
9

2
0

1
0

2
0

1
1

2
0

1
2

2
0

1
3

2
0

1
4

2
0

1
5

2
0

1
6

2
0

1
7

2
0

1
8

2
0

1
9

2
0

2
0

2
0

2
1

2
0

2
2

2
0

2
3

2
0

2
4

Problemas de índole económica-Crisis



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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El Gobierno_ Falta del mismo, mal gobierno, mala gestión



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

1
9

8
5

1
9

8
6

1
9

8
8

1
9

9
3

1
9

9
4

1
9

9
5

1
9

9
6

1
9

9
7

1
9

9
8

1
9

9
9

2
0

0
0

2
0

0
1

2
0

0
2

2
0

0
3

2
0

0
4

2
0

0
5

2
0

0
6

2
0

0
7

2
0

0
8

2
0

0
9

2
0

1
0

2
0

1
1

2
0

1
2

2
0

1
3

2
0

1
4

2
0

1
5

2
0

1
6

2
0

1
7

2
0

1
8

2
0

1
9

2
0

2
0

2
0

2
1

2
0

2
2

2
0

2
3

2
0

2
4

Manipulación Medios de Comunicación y Redes sociales



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

1

2

3

4

5

6

1
9

8
5

1
9

8
6

1
9

8
8

1
9

9
3

1
9

9
4

1
9

9
5

1
9

9
6

1
9

9
7

1
9

9
8

1
9

9
9

2
0

0
0

2
0

0
1

2
0

0
2

2
0

0
3

2
0

0
4

2
0

0
5

2
0

0
6

2
0

0
7

2
0

0
8

2
0

0
9

2
0

1
0

2
0

1
1

2
0

1
2

2
0

1
3

2
0

1
4

2
0

1
5

2
0

1
6

2
0

1
7

2
0

1
8

2
0

1
9

2
0

2
0

2
0

2
1

2
0

2
2

2
0

2
3

2
0

2
4

Problemas de la agricultura, ganadería y pesca



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

1,4

1,6

1,8

1
9

8
5

1
9

8
6

1
9

8
8

1
9

9
3

1
9

9
4

1
9

9
5

1
9

9
6

1
9

9
7

1
9

9
8

1
9

9
9

2
0

0
0

2
0

0
1

2
0

0
2

2
0

0
3

2
0

0
4

2
0

0
5

2
0

0
6

2
0

0
7

2
0

0
8

2
0

0
9

2
0

1
0

2
0

1
1

2
0

1
2

2
0

1
3

2
0

1
4

2
0

1
5

2
0

1
6

2
0

1
7

2
0

1
8

2
0

1
9

2
0

2
0

2
0

2
1

2
0

2
2

2
0

2
3

2
0

2
4

COVID: Problemas empleo



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

2

4

6

8

10

12

14

ju
n

-2
1

ju
l-

2
1

ag
o

-2
1

se
p

-2
1

o
ct

-2
1

n
o

v-
2

1

d
ic

-2
1

e
n

e
-2

2

fe
b

-2
2

m
ar

-2
2

ab
r-

2
2

m
ay

-2
2

ju
n

-2
2

ju
l-

2
2

ag
o

-2
2

se
p

-2
2

o
ct

-2
2

n
o

v-
2

2

d
ic

-2
2

e
n

e
-2

3

fe
b

-2
3

m
ar

-2
3

ab
r-

2
3

m
ay

-2
3

ju
n

-2
3

ju
l-

2
3

ag
o

-2
3

se
p

-2
3

o
ct

-2
3

n
o

v-
2

3

d
ic

-2
3

e
n

e
-2

4

fe
b

-2
4

m
ar

-2
4

ab
r-

2
4

m
ay

-2
4

ju
n

-2
4

ju
l-

2
4

ag
o

-2
4

se
p

-2
4

Corrupción y el fraude Fraude fiscal



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

ju
n

-2
1

ju
l-

2
1

ag
o

-2
1

se
p

-2
1

o
ct

-2
1

n
o

v-
2

1

d
ic

-2
1

e
n

e
-2

2

fe
b

-2
2

m
ar

-2
2

ab
r-

2
2

m
ay

-2
2

ju
n

-2
2

ju
l-

2
2

ag
o

-2
2

se
p

-2
2

o
ct

-2
2

n
o

v-
2

2

d
ic

-2
2

e
n

e
-2

3

fe
b

-2
3

m
ar

-2
3

ab
r-

2
3

m
ay

-2
3

ju
n

-2
3

ju
l-

2
3

ag
o

-2
3

se
p

-2
3

o
ct

-2
3

n
o

v-
2

3

d
ic

-2
3

e
n

e
-2

4

fe
b

-2
4

m
ar

-2
4

ab
r-

2
4

m
ay

-2
4

ju
n

-2
4

ju
l-

2
4

ag
o

-2
4

se
p

-2
4

Medio ambiente y cambio climático



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

ju
n

-2
1

ju
l-

2
1

ag
o

-2
1

se
p

-2
1

o
ct

-2
1

n
o

v-
2

1

d
ic

-2
1

e
n

e
-2

2

fe
b

-2
2

m
ar

-2
2

ab
r-

2
2

m
ay

-2
2

ju
n

-2
2

ju
l-

2
2

ag
o

-2
2

se
p

-2
2

o
ct

-2
2

n
o

v-
2

2

d
ic

-2
2

e
n

e
-2

3

fe
b

-2
3

m
ar

-2
3

ab
r-

2
3

m
ay

-2
3

ju
n

-2
3

ju
l-

2
3

ag
o

-2
3

se
p

-2
3

o
ct

-2
3

n
o

v-
2

3

d
ic

-2
3

e
n

e
-2

4

fe
b

-2
4

m
ar

-2
4

ab
r-

2
4

m
ay

-2
4

ju
n

-2
4

ju
l-

2
4

ag
o

-2
4

se
p

-2
4

Monarquía



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.

0

0,1

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

0,9

1

ju
n

-2
1

ju
l-

2
1

ag
o

-2
1

se
p

-2
1

o
ct

-2
1

n
o

v-
2

1

d
ic

-2
1

e
n

e
-2

2

fe
b

-2
2

m
ar

-2
2

ab
r-

2
2

m
ay

-2
2

ju
n

-2
2

ju
l-

2
2

ag
o

-2
2

se
p

-2
2

o
ct

-2
2

n
o

v-
2

2

d
ic

-2
2

e
n

e
-2

3

fe
b

-2
3

m
ar

-2
3

ab
r-

2
3

m
ay

-2
3

ju
n

-2
3

ju
l-

2
3

ag
o

-2
3

se
p

-2
3

o
ct

-2
3

n
o

v-
2

3

d
ic

-2
3

e
n

e
-2

4

fe
b

-2
4

m
ar

-2
4

ab
r-

2
4

m
ay

-2
4

ju
n

-2
4

ju
l-

2
4

ag
o

-2
4

se
p

-2
4

Subida del IVA



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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COVID: Vacunas, medidas higiene, problemas psicológicos



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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COVID: Problemas empleo



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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COVID: Falta de movilidad, libertad, confinamiento



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Ley del aborto



Gobiernos.- PSOE hasta mayo 1996- PP hasta abril 2004 -PSOE hasta diciembre 2011-PP hasta junio 2018-PSOE hasta la fecha

Fuentes CIS: Porcentaje de entrevistados que lo considera  como uno de los tres problemas principales en España.
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Ciberseguridad y regulación de redes sociales



 

BBBAAARRRÓÓÓMMMEEETTTRRROOO   DDDEEELLL   CCCIIISSS...   

RRREEESSSUUUMMMEEENNN   GGGRRRÁÁÁFFFIIICCCOOO   DDDEEE   DDDAAATTTOOOSSS   BBBAAASSSAAADDDOOOSSS   EEENNN   EEENNNCCCUUUEEESSSTTTAAASSS...   
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yyy   
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Fuente: Centro de Investigaciones Sociológicas. 
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